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Vážení čtenáři,

o prázdninách a času dovolených bychom Vám rádi představili 3. číslo newsletteru roku 2010 sítě Enterprise Europe Network. Naleznete
zde informace o nejstarší a nejrozsáhlejší vzdělávací organizaci na světě Junior Achievement, která pomáhá k snadnějšímu vstupu
mladým lidem na trh práce. Seznámíme Vás s transferem technologie jednoho z našich partnerů BIC Plzeň a samozřejmě také nebude
chybět představení dvou našich partnerů, v tomto čísle JIC Brno a BIC Ostrava.

� Jihomoravské inovační centrum

Jihomoravské inovační centrum (JIC)
a

vytváří tak prostředí pro snadnější inovační podnikání na jižní Moravě.

Centrum usiluje o intenzivní .
Kromě jiného vytváří JIC platformu pro partnerství všech důležitých jihomoravských vědecko-výzkumných pracovišť, čímž přispívá ke
zvýšení přínosu vědy a výzkumu na regionální i celorepublikové úrovni.
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JIC vzniklo v roce 2003 jako zájmové sdružení právnických osob. Členy sdružení jsou: Jihomoravský kraj, statutární město Brno,
Masarykova univerzita, Vysoké učení technické v Brně, Mendelova univerzita v Brně a Veterinární a farmaceutická univerzita Brno.

Hana Hajnová
JIC Brno,

pomáhá inovačním firmám, studentům s originálními nápady, výzkumným
pracovníkům a vynálezcům. JIC podporuje spolupráci mezi průmyslem, výzkumnými pracovišti a veřejnou správou

propojení podnikatelského prostředí s vědecko-výzkumnou sférou jihomoravského regionu

Jihomoravské inova ní centrum
. JIC pro inkubované firmy zajiš uje finance, prostory, poradenství, kontakty, propagaci a

pomoc p i transferu technologií. Za šestileté období naše organizace takto pomohla vzniknout více než p ti desítkám firem, z nichž již 21
inkuba ní program úsp šn ukon ilo
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provozuje dva inkubátory
technologické a jeden biotechnologický

www.jic.cz

� BIC Ostrava

BIC Ostrava (Business Inovation Centre) bylo
založeno v roce 1993 a jeho hlavním posláním
je

které BIC Ostrava
provozuje v Ostravě - Vítkovicích.

BIC Ostrava také nabízí komplexní pomoc s přípravou a včetně zajištění zdrojů jejich financování a
žádosti o dotace. Dále poskytuje

Neméně důležitou činností, kterou BIC Ostrava nabízí, je , kde poskytuje školení
jak vlastními silami, tak organizuje vzdělávací akce ve spolupráci s dalšími subjekty.

Lukáš Gottesman
BIC Ostrava,

poskytovat podporu, pomoc a
konzultace inovačním firmám hned v
několika oblastech. Jednou z hlavních
činností je vytváření vhodných podmínek
pro zakládání a rozvoj inovačních firem ve Vědeckotechnickém parku a Podnikatelském inkubátoru,

realizací projektů
služby spojené s vědou a výzkumem ať již v podobě poradenství souvisejícího

s podáváním VaV projektů či ve vlastním Vědecko-výzkumném centru průmyslových aplikací, kde provádí
vývojové práce dle zadání a potřeb průmyslových firem a také zajišťuje školení pro technické pracovníky.

rozvoj a vzdělávání zaměstnanců

www.bicova.cz



Aktuální informace

European Standartization SME Helpdesk - Zapojte se do procesu zavádění
evropských norem.

BIC Plzeň pomohl při zavedení nové léčby spánkové apnoe

Evropské normy výrazn p ispívají ke zvyšování konkurenceschopnosti MSP a na jejich zavád ní se
mohou podílet všechny zainteresované subjekty. P esto se malé a st ední podniky do tohoto procesu
asto nezapojují, protože si neuv domují dopady a význam norem. Dalším faktorem je nedostatek

pracovník specializujících se na problematiku norem v MSP. Pro usnadn ní p ístupu MSP k evropské a národní normalizaci p ipravili CEN
a CENELEC pro malé a st ední podniky který poskytuje tyto služby:

bezplatné informace
first-line poradenství – konzultace s konkrétními odporníky, rychlé reakce e-mailem
p ímé odkazy na národní instituce v oblasti normalizace pro MSP
další podpora a vzd lávání v oblasti normalizace, p edevším školení, poradenství atd., p edevším pro MSP, které cht jí lépe

porozum t a p ispívat k evropské normalizaci

m žete kontaktovat na adrese nebo
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Svatava Nováková
TC AV ČR

Syndrom spánkové apnoe je stále rozšířenější civilizační chorobou. Vzniká, jestliže se během hlubokého spánku svalové napětí jazyka
nebo části krku uvolní, a tím dojde k chrápání a k uzávěru dýchacích cest. Pacient přichází nejen o potřebný hluboký spánek, ale hlavně
se u něj mnohonásobně zvyšuje riziko srdečního infarktu, mrtvice nebo autonehody následkem mikrospánku.

Pro léčbu se používají klasické i laserové chirurgické postupy nebo tzv. CPAP ventilátory.

Tělísko se skládá ze dvou stomatologických ortodontických částí, které jsou spojeny speciální pohyblivou
sponkou. Tento systém dovoluje nastavit pacientovu spodní čelist tak, aby byla předsunuta, a tím se
zamezilo zapadnutí jazyka během spánku. Velmi vhodná je tato ústní pomůcka pro pacienty, kteří
nechtějí nebo netolerují ventilátor CPAP, a také pro pacienty, u kterých nebyla chirurgická léčba
spánkové apnoe úspěšná.

Po měsíčním testovacím používání nového tělíska proběhlo v
Plzni osobní jednání mezi českou a španělskou společností a nyní následuje studie na dalších 20
českých pacientech.

Iva Meinlschmidtová
BIC Plzeň
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European Standardization SME Helpdesk,

European Standardization SME Helpdesk
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Plzeňská klinika Pavelec Lente, s.r.o., která
se úzce specializuje na spánkovou medicínu, při hledání nových léčebných metod navázala kontakt s regionálním
partnerem Enterprise Europe Network - Podnikatelským a inovačním centrem BIC Plzeň. Jeho prostřednictvím pak
oslovila španělskou společnost Aditas, která ve spolupráci s tamním univerzitním pracovištěm vyvinula inovační
mandibulární tělísko MAD.

BIC Plzeň ve spolupráci se španělským partnerem Enterprise Europe Network pomohl
nejen při předání prvních kontaktů, ale jeho konzultantka se zapojila i do následných
jednání a vyjednala pro plzeňskou kliniku podmínky pro zhotovení prvního vzorku. MUDr.
Pavelec z kliniky LENTE tak mohl v únoru 2010 zahájit léčbu prvního zvoleného pacienta
na míru zhotoveným MAD tělískem.

Využívání této nové technologie dává českým pacientům naději na
účinné, nechirurgické a pohodlné řešení pro léčbu chrápání a spánkové apnoe.

www.cen.eu/go/sme www.cenelec.eu/go/sme
sme@cencenelec.eu

Junior Achievement

Junior Achievement (JA) je .
Vznikla již v roce 1919 v USA. Dnes . Do jejích programů se
každoročně zapojí 10 miliónů dětí a mladých lidí ve věku mezi 6 a 22 lety. Českou pobočku Junior Achievement
založil v roce 1992 pan Tomáš J. Baťa.

Jedním z nejúspěšnějších programů JA pro střední školy je , který
umožňuje studentům zakládat reálné obchodní společnosti, aby si vyzkoušeli podnikání v praxi. V
rámci tohoto programu vyhlašuje JA každoročně soutěž ,
jejíž vítězové budou v letošním roce reprezentovat Českou republiku na evropském finále soutěže,
které se uskuteční ve dnech 20.-23.7.2010 v Itálii na Sardinii.

Organizace Junior Achievement je akreditována MŠMT ČR. Učitelům, kteří programy JA vyučují,
organizace zajistí kromě výukových materiálů i odborné proškolení. Junior Achievement je členem
Odborné skupiny pro podporu osvojování podnikatelských kompetencí, kterou řídí NÚOV (Národní ústav odborného vzdělávání) a
Pracovní skupiny pro finanční vzdělávání řízené MFČR.

.
Manažeři přednášejí studentům a firmy mají možnost se podílet na financování aktivit Junior Achievement a tak nejen přispět ke
zvyšování finanční znalostí v ČR, ale zároveň i zviditelnit jméno firmy. Forma a míra účasti konzultanta ve výuce programů JA je závislá
na jeho ochotě a možnostech spolupracovat se školou. Junior Achievement je financována výhradně z darů partnerských firem. K
nejvýznamnějším partnerům patří firmy Baťa, Citi, ČEZ, Hewlett-Packard či KPMG.

Ilona Babková
TC AV ČR

nejstarší a nejrozsáhlejší vzdělávací nezisková organizace na světě
působí ve více než 110 zemích světa

program Studentská společnost JA

„Nejlepší Studentská společnost JA“

Součástí programové nabídky JA jsou i programy zaměřené na výuku ekonomické teorie,
etické výchovy či interaktivních předmětů, kde se studenti prostřednictvím počítačových
simulací učí hospodařit s penězi nebo se stávají manažery výrobních firem či bank.

Prostřednictvím Junior Achievement navazují školy partnerství se
subjekty podnikatelské sféry, které obohacují výuku praktickými informacemi a zkušenostmi z reálného světa byznysu



Setkání s vědci na téma biologické čištění odpadních vod

Velkému zájmu se těšila akce „Setkání s vědci“, kterou Technologické centrum AV ČR uskutečnilo
. Idea tohoto konceptu vznikla při setkání s vědci z Vysoké školy chemicko-

technologické, konkrétně s vědeckou skupinou profesora Wannera, která působí v rámci Ústavu
technologie vody a prostředí. I když vědecká skupina spolupracuje s řadou podniků v České
republice ale i v zahraničí, projevila zájem o navázání spolupráce s dalšími zájemci. Tak vznikla idea
„Setkání s vědci“, které má mít spíše neformální charakter, a při němž se klade velký důraz na
interaktivitu mezi účastníky a přednášejícími.

Předmětem setkání se stala
. Přednášky se zabývaly různými tématy, například možnostmi

stabilizace nitrifikační populace, metodami ovlivnění separačních vlastností, možnostmi řízení čistíren odpadních vod
nebo autotermní aerobní stabilizací kalů. Ze zájmu, který program vyvolal, se dá soudit, že skupina profesora
Wannera má podnikům co nabídnout. Jak nám sdělil profesor Wanner: „Pokud jde o spolupráci s firmami, nejsme
žádní nováčci a naše působnost je celorepubliková. Nicméně nás takový zájem o naši práci mile překvapil“. Čas
ukáže, jestli vzbuzený zájem u firem se rozvine do konkrétní spolupráce, po které se dnes tolik volá.

Jaroslav Lorenz
TC AV ČR

28. dubna 2010

problematika biologického čištění odpadních vod, zaměřeného
na bio-reaktorovou část čistíren odpadních vod

Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb OSVČ v zemích
EU

Dne se na Krajském úřadě v Olomouci uskutečnil odborný seminář „Vysílání
pracovníků a přeshraniční poskytování služeb OSVČ v zemích EU“.

Účastníci semináře byli seznámeni se

Uvedena byla i řada
praktických příkladů. Celým seminářem provázela RNDr. Jitka Ryšavá z Centra pro regionální rozvoj ČR.

Seminář zorganizovala Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje společně s Krajskou hospodářskou komorou
Olomouckého kraje a dalšími partnery. Akce byla oficiální akcí

Markéta Nenzová
KHK MSK

25. května 2010

základním právním rámcem, s povinnostmi a
potřebnými doklady, s omezeními, která vyplývají z přechodného období zejména pro
Německo a Rakousko, s otázkami sociálního a zdravotního pojištění, zdaňování,
prokazování kvalifikace, nahlašování pracovních povolení a pracovních podmínek
vysílaných zaměstnanců a s některými specifickými požadavky v jednotlivých zemích.

„Evropského týdne malých a středních podniků“.

Realizované akce

Úspěšné semináře v plzeňském regionu

Během jara připravil BIC Plzeň pro své klienty další semináře volného cyklu

seminář byl věnován specifikům v zahraničí
a jeho účastníky s touto problematikou seznámil Mgr. Robert Němec. se pak uskutečnil
seminář o . Funkce a
možnosti Facebooku, Twitteru a dalších sociálních sítí zde představil šéfredaktor serveru Lupa.cz
Patrick Zandl. Účast na těchto seminářích a kladné hodnocení účastníků potvrdily, že firmy uvítaly
možnost získat informace o současných možnostech internetu pro zavádění inovačních řešení v
oblasti propagace a prodeje výrobků a služeb.

Dalším tématem, o které je v plzeňském regionu stálý zájem, je obchodní spolupráce s německými
firmami. Ke zlepšení informovanosti
v této oblasti přispěl seminář

, který se konal . Přednášejícím zde byl JUDr. Bohumír Molnár, CSc., spoluautor
publikace Řešení pohledávek v Německu.

Eva Beranová
BIC Plzeň

Využívání internetu
ke zvyšování konkurenceschopnosti malých a středních firem, zaměřené na
marketingové možnosti internetu a zlepšení potenciálu firem pro mezinárodní
spolupráci. Březnový internetového marketingu

V květnu
základních způsobech marketingu firmy či značky v sociálních sítích

Rizika při spolupráci s německými obchodními partnery aneb Jak se vyhnout problémům při
dodávkách zboží a poskytování služeb 5. května

Školení EU na internetu

Pracoviště Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj ČR pořádalo na konci května
školení pro podnikatele –

Akce se uskutečnila v
rámci Evropského týdne malých a středních podniků 2010, který vyhlásila Evropská komise na
období od 25.5. do 1.6.2010. Školení bylo zaměřeno zejména na užitečné informační zdroje pro
podnikatele, legislativu EU, celní sazebník, informace o veřejných zakázkách. Představeny byly i
portály Your Europe pro podnikatele a BusinessInfo. Seminář byl velmi praktický, každý účastník
měl k dispozici počítač, kde si mohl hned vše na místě vyzkoušet.

Eva Hrubešová
CRR ČR

EU na internetu jak se vyznat v evropském informačním chaosu
aneb jak nejrychleji nalézt to, co mě zajímá o EU a její legislativě.



Realizované akce

Projekt SME Panels

V rámci projektu SME Panels provádí čtyři pracoviště EEN (CRR ČR Praha, BIC Plzeň, ARR Liberec a
RHK Brno) . V
současné době je vyhlášeno

Týká se především podniků z těchto oborů: elektrické a elektronické
výrobky, výtahy, tlaková zařízení, měřící přístroje, výbušniny pro civilní použití, pyrotechnické
výrobky a zařízení a ochranné systémy pro použití v prostředí s nebezpečím výbuchu.

. První
kulatý stůl se uskutečnil v Praze dne

Eva Hrubešová
CRR ČR

výzkum mezi podniky a tím zajišťují zpětnou vazbu pro Evropskou komisi
první téma projektu zaměřené na nový legislativní rámec pro

uvádění výrobků na trh.

Součástí
projektu je kromě získávání názorů od podniků i organizování diskusních kulatých stolů
pro malé a střední podniky za účasti odborníků z příslušných odborných institucí

16.6.2010, další proběhl v Brně dne 22.6.2010.

Seminář “Týdne malých a středních podniků” nabídl řešení financování inovací v období
hospodářského útlumu

V rámci proběhl ve na půdě Vysoké školy ekonomické
. Akci zaštiťovaly studentská organizace AIESEC a síť

Enterprise Europe Network ČR.

Většina přednášejících byli odborníci z partnerských organizací sítě Entreprise Europe Network ČR, Technologického centra Akademie
věd ČR a Centra pro regionální rozvoj. AIESEC pak účastníkům nabídnul řešení personálních záležitostí, které jsou spojeny s
technologickou spoluprácí se zahraničními partnery nebo podáváním žádostí o financování z evropských fondů. „Zprostředkováváme
zahraniční studenty pro české firmy – pokud firma importuje technologii například z Nizozemí, jsme schopni zajistit studenta, který tu
bude přesně na dobu transferu, bude plynně hovořit holandsky a anglicky, znát holandské poměry a pomůže tak firmě s jednodušší
komunikací se zahraničím. Stejně tak mohou zahraniční stážisté zajišťovat administrativu spojenou s evropskými fondy,“ řekl Peter
Jandura, z organizace AIESEC.

Ilona Babková
TC AV

Evropského týdne malých a středních podniku čtvrtek 24. června 2010
seminář o způsobech financování inovací pro malé a střední podniky

Akce se zúčastnilo kolem dvaceti zástupců malých a středních firem. V závěru dopoledního programu jim byla nabídnuta
možnost seznámit se také mezi sebou a promluvit si se zástupci Enterprise Europe Network v České republice a AIESEC.
Díky tomu tak mohl každý zjistit, co pořádající subjekty mohou nabídnout konkrétně jeho firmě.

ČR

I v letním období jsou tu pracovníci sítě Enterprise Europe Network stále pro Vás a chystají na
podzim další akce, na které Vás srdečně zveme.

Mezinárodní matchmakingová akce při konferenci I- Know
2010

Mezinárodní technologická burza při konferenci NANOCON 2010

Zveme Vás na mezinárodní matchmakingovou akci, která se bude konat v Rakousku,
městě Graz, při příležitosti největší evropské

na téma znalostního managementu, která probíhá již několik let.

Bilaterální schůzky budou uspořádány mezi
, které se zabývají těmito tématy: Řízení znalostí, znalostních služeb, získávání znalostí, sémantické technologie, sociální web a

internet budoucnosti.

Pro více informací prosím navštivte stránky:

jsou tématem druhého ročníku mezinárodní konference NANOCON 2010, která se bude konat v Olomouci ve dnech

Druhý den této konference organizuje BIC Plzeň ve spolupráci s Technologickým centrem Akademie věd ČR a Jihomoravským inovačním
centrem mezinárodní technologickou burzu. Podniky, výzkumné instituce a univerzity zde mohou prezentovat své jedinečné technologie
či návrhy projektů předem vybraným potenciálním partnerům pro obchodní, technologickou a výzkumnou spolupráci nebo mohou
hledat konkrétní řešení svého technologického problému.

dne 2. září 2010 konference I-Know

zástupci malých a středních podniků, průmyslu a výzkumných ústavů z různých
zemí

Charakteristiky, vlastnosti a aplikace nanomateriálů v různých průmyslových oblastech včetně biotechnologie a medicíny
12. – 14. října

2010.

www.b2match.com/iknow2010/

Připravované akce



NANO TECHNOLOGICKÁ BURZA 2010
Akce je vhodnou příležitostí i pro firmy uvažující o nových

možnostech využití nanotechnologií.

NANOCON 2010 ( ) Nano technologická burza 2010

Registrovat se na akci je možné do 10. září 2010. Účast na technologické burze je zdarma a není
podmíněna účastí na konferenci

Více informací
poskytne a případné dotazy zodpoví Lukáš Hartych, BIC Plzeň, e-mail:
hartych@bic.cz, tel: 377 235 379.

není určena pouze pro subjekty, které se svou činností přímo
dotýkají oboru nanotechnologií.

Produkty péče o pleť, implantáty, léčba rakoviny, palivové a solární
články, potravinářské obaly, textilie, kompozitní materiály, automobilové součástky, barvy, ochranné
povlaky, tvrdší a odolnější řezné nástroje - to vše je pouze zlomek z výčtu aplikací, které již dnes v různé míře
nanotechnologie využívají.

K registraci na technologickou burzu se musí zájemci přihlásit prostřednictvím stránek konference
, podstránka . Po zaregistrování

budou požádáni o vložení tzv. technologického profilu (technologická nabídka, poptávka nebo specifikace
požadavku na potenciálního partnera pro výzkumnou spolupráci). Tento profil bude následně vystaven v
online katalogu technologické burzy, ze kterého si jednotliví registrovaní účastníci budou moci vybírat
partnery pro dvoustranná jednání.

.

Pro účast na konferenci je nutné provést registraci na www.nanocon.cz.

Brněnský Obchodní salón otestuje exportní
připravenost českých firem

Většina průmyslových podniků se dnes snaží rozšiřovat klientelu a
hledat nové obchodní příležitosti. Pokud firmy uvažují o vstupu na
zahraniční trhy, mohou si svou exportní schopnost otestovat v
rámci aktivit sítě

není žádnou novinkou, Regionální hospodářská komora Brno je uspořádala již sedmkrát a celkem se
jich zúčastnilo 1811 firem. Poslední dvě setkání proběhla v termínu Mezinárodního strojírenského veletrhu ve formátu

Podniky nejen z oblasti strojírenství tak mohly na
pozadí největšího středoevropského průmyslového veletrhu navázat kontakty s partnery, které si předem vybraly do svého
individuálního programu schůzek. „Koncepce b2fair se osvědčila na velkých zahraničních veletrzích jako Hannover Messe. Účastníkům
zaručuje dva dny obchodních schůzek s předem vybranými partnery, takže přináší maximální efekt při minimálních nákladech,“ uvedl
ředitel Regionální hospodářské komory Brno Petr Bajer.

Také letošní se na brněnském výstavišti uskuteční v rámci
. Spolu s Regionální hospodářskou komorou Brno se na

organizaci podílejí Veletrhy Brno, mezinárodní síť Enterprise Europe Network a další partneři, kteří aktuálně zajišťují propagaci ve
třinácti zemích. Akce je určena především malým a středním podnikům z oblasti strojírenství, elektrotechniky, zpracování plastů,
slévárenství a dalších oborů MSV.

,

. Efekt této propagace je dlouhodobý, protože prezentace firemní nabídky na
portálu b2fair.com zůstává i po akci. Pravidelnou součástí dvoudenního setkání je večerní společenský program, který firmy využívají k
neformálním obchodním jednáním.

Účinnost koncepce b2fair potvrzují zkušenosti i z minulých ročníků této akce. "

konstatoval Rostislav
Bártek, obchodní ředitel společnosti HELPTEAM, a. s. Výsledkem účasti této firmy na b2fair MSV byly dvě konkrétní dohody o spolupráci
na vývoji a dodávkách dřevozpracujících zařízení, několik poptávek a jedna objednávka z oboru technologických ocelových konstrukcí.

Zajímavou referencí je i osobní poselství guvernéra amerického státu Kalifornie Arnolda Schwarzeneggera, které přivezla do Brna v roce
2004 generální konzulka ČR v Los Angeles Margita Fuchsová. „Gratuluji brněnské komoře a jejím partnerům k jejich předvídavosti
vytvořit tento projekt, kde vznikající společnosti mohou vyvíjet nové trhy a rozvíjet obchodní vztahy a kontakty…“

Enterprise Europe Network a projektu
KONTAKT KONTRAKT 2010, který jim nabízí jednání s předem vybranými potenciálními obchodními partnery.

Setkání KONTAKT KONTRAKT
b2fair

(Business to Fairs), který spojuje výhody tradiční veletržní účasti a stále populárnějšího matchmakingu čili
dvoustranných obchodních schůzek s přesným časovým harmonogramem.

salon obchodních příležitostí KONTAKT KONTRAKT Mezinárodního
strojírenského veletrhu (MSV), konkrétně od 14. do 15. září 2010

Účast je v každém případě velmi snadná – firmě stačí zaregistrovat se na uhradit účastnický poplatek a
vyplnit svůj profil plus nabízený či poptávaný typ spolupráce. Registrační profily jsou následně zveřejněny v
elektronickém katalogu firem, ze kterého si účastníci vyberou potenciální partnery k jednání a výsledek obdrží v podobě
individuálního harmonogramu obchodních schůzek

Příležitost vybrat si obchodní partnery pro jednání
na jednom místě po dobu dvou dnů MSV v Brně, to je pro malé a střední podnikatele hit! Pro naši firmu to znamenalo
skvělé rázové posunutí obchodního stylu a injekci do běžné každodenní podnikatelské činnosti,"

Více informací o akci KONTAKT KONTRAKT 2010 získáte u Šárky Kusákové, RHK Brno, tel: 532
194 927, e-mail: eenbrno@rhkbrno.cz

→

→

→

→

www.nanocon.cz

www.b2fair.com

Připravované akce



Realizované akce

Obchodní burzy na podzim

Středisko Enterprise Europe Network při Centru pro regionální
rozvoj ČR zve firmy na mezinárodní obchodní jednání, která se
uskuteční na podzim letošního roku:

V rámci největšího strojírenského veletrhu ve Finsku zve firmy
na , kde naleznete jedinečnou možnost
se setkat se zahraničním partnerem na základě vlastního
výběru. Pokud podnikáte v oboru

anebo dalších příbuzných oborech, máte
jedinečnou příležitost k vytvoření nových obchodních kontaktů.

Další finančně a časově zajímavou příležitostí k navázání nových
obchodních kontaktů je dvoudenní obchodní jednání při
strojírenském veletrhu Elmia Subcontractor ve Švédsku, který
se týká oborů

ch ř ých ů.

Organizování kontraktačních jednání mezi podniky při
významných evropských veletrzích je jednou z hlavních aktivit
sítě EEN. Účastníci obvykle uskuteční 15-20 individuálních
jednání se zahraničními podniky, které si sami vybírají předem.
Vše je za velmi příznivou cenu.

Hlásit se můžete již nyní.

�

�

Alihankinta, Tampere, Finsko, 23.9.2010

kontraktační jednání

ě ř

Elmia Subcontractor, Jönköping, Švédsko,
10.-11.11.2010

k ě ů
ů

ř

Bližší informace: ing. Eva
Hrubešová,
e-mail: hrubesova@crr.cz, tel. 221580295

strojírenství,
kovoobráb ní, elektronika, gumárenství, plastiká ství,
design, služby

ovoobráb ní a zpracování kov ,
automobilový pr mysl, výrobní metody, výrobky a
komponenty, materiály, polotovary, ná adí, subdodávky,
práce na zakázku a další p íbuzn obor

Kontaktní setkání firem
během veletrhu AMB 2010

Zú astn te se s námi p edem
p ipravených sch zek s Vašimi
potenci álními obchodními partnery
b hem Mezinárodního strojírenského veletrhu a veletrhu
obráb ní kov AMB ve Stuttgartu

a zve ejn ní profilu Vaší firmy do
internetového katalogu ú astník prostory pro jednání p ímo
vareálu veletrhu (hala 1, stánek 1B16 ) vytvo ení programu
sch zek dle Vašeho výb ru prezentaci a propagaci Vaší firm
naši asistenci p ed-v pr b hu-po akci

:

č

č

ě ř
ř ů

on
ě

ě ů dne

volné vstupenky na
veletrh; vyplnění, vložení ř ě

ů; ř
; ř

ů ě ;
ř ů ě .

29.9.2010.

ů také

ě ě

V rámci našeho servisu a organizačního zajištění Vám
nabízíme v ceně 150 EUR (+DPH):

Více informací a přihlášky: ř
,

č , , E

ř ů ř

AMB 2010 je ideálním místem, kde m žete
prezentovat své výrobky a navázat cenné kontakty s
odbornými návšt vníky z celého sv ta.

Regionální hospodá ská
komora Brno / Enterprise Europe Network Brno Oto
Hrdli ka Tel: +420 532 194 918 -mail:

P ihlásit online se m žete také p ímo na

zahranici@rhkbrno.cz zahranici@rhkbrno.cz

www.b2fair.com/

Newsletter vydává:

Snadno a rychle rozhodn te, o které
služby sít EEN máte zájem!

ě
ě

Navštivte naše stránky a vyjád ete sv j
zájem o služby sít EEN. Odkaz „

na hlavní stran Vás zavede k
jednoduchému formulá i. Zadejte kontaktní
informace a m žete vybírat z nabídky služeb sít na
národní a regionální úrovni.

ř ů
ě

ě
ř

ů ě

Registrace ke
službám sít EEN“

Po odeslání Vašeho
požadavku Vás bude kontaktovat již konkrétní
osoba z Vašeho regionu / z Vašeho oboru.

ě

www.een.cz

Připravované akce


